

ਸਿਲਵੀਆ ਬਿਸ਼ਪ ਨੇ ਬਿਜ਼ਨਸ-ਆਊਟਰੀਚ ਬ੍ਰੇਕਫਾਸਟ ਸੀਰੀਜ਼ ਦਾ ਕੀਤਾ ਐਲਾਨ

ਅਗਸਤ 1, 2018-ਡੈਲਟਾ ਬੀ.ਸੀ- ਦੇ ਟਰਮਾਂ ਤੋਂ ਕੌਂਸਰ ਸਿਲਵੀਆ ਬਿਸ਼ਪ ਇਸ ਪਤਝਣ ਰੁੱਤ ਡੈਲਟਾ ਮੇਅਰ ਵਜੋਂ ਚੋਣ ਲੜ ਰਹੀ ਹੈ। ਅੱਜ ਉਸਨੇ 20 ਅਕਤੂਬਰ ਨੂੰ ਹੋਣ ਵਾਲੀਆਂ ਸਥਾਨਕ ਸਰਕਾਰ ਦੀਆਂ ਚੋਣਾਂ ਤੱਕ ਅਗਲੇ 8 ਹਫ਼ਤਿਆਂ ਲਈ ਵਪਾਰਾਂ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚ ਕਰਨ ਵਾਲਾ ਕਦਮ ਚੁੱਕਦਿਆਂ “ਸਿਲਵੀਆ ਬਿਸ਼ਪ ਦੇ ਨਾਲ ਬਿਜ਼ਨਸ ਬ੍ਰੇਕਫਾਸਟ” ਦਾ ਐਲਾਨ ਕੀਤਾ ਹੈ।

ਇਸ ਪਹਿਲ ਦੇ ਤਹਿਤ 20 ਅਗਸਤ-10 ਅਕਤੂਬਰ ਤੱਕ ਡੈਲਟਾ ਵਿੱਚ 10 ਵੱਖ-ਵੱਖ ਬਿਜ਼ਨਸ ਏਰੀਆ ਵਿੱਚ 13 ਬ੍ਰੇਕਫਾਸਟ (ਅਰਲੀ ਮੋਰਨਿੰਗ ਮੀਲਜ਼) ਹੋਣਗੇ-ਇਸ ਵਿੱਚ ਅਨੈਕਸਿਸ ਆਈਲੈਂਡ, ਨੌਰਥ ਡੈਲਟਾ, ਟਿਲਬਰੀ ਆਈਲੈਂਡ ਅਤੇ ਟਵੈਸਨ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ।

ਬਿਸ਼ਪ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਡੈਲਟਾ ਦੇ ਮਰਦ ਅਤੇ ਔਰਤ ਵਪਾਰੀ ਸਾਧਨ ਸੰਪਨ, ਪ੍ਰਗਤੀਸ਼ੀਲ ਅਤੇ ਮਿਹਨਤੀ ਹਨ ਅਤੇ ਮੈਂ ਮਿਊਂਸੀਪਲ ਪ੍ਰਸਾਸ਼ਨ ਅਤੇ ਪ੍ਰਾਈਵੇਟ ਸੈਕਟਰ ਵਿਚਕਾਰ ਦੋ-ਪਾਸੀ ਸਾਕਾਰਾਤਮਕ ਵਾਰਤਾਲਾਪ ਨੂੰ ਮਜ਼ਬੂਤ ਕਰਨ ਲਈ ਉਤਸੁਕ ਹਾਂ”।

ਉਸਨੇ ਇਹ ਵੀ ਕਿਹਾ ਕਿ “ਸਾਡਾ ਸ਼ਹਿਰ ਪਿਛਲੇ ਸਾਲਾਂ ਵਿੱਚ ਕਾਫੀ ਅੱਗੇ ਆਇਆ ਹੈ ਅਤੇ ਫੇਰ ਵੀ ਮੇਰਾ ਮੰਨਣਾ ਹੈ ਕਿ ਭਵਿੱਖ ਲਈ ਹੋਰ ਵਾਧੇ ਅਤੇ ਸੰਭਵਾਨਾਵਾਂ ਹੋ ਸਕਦੀਆਂ ਹਨ। ਇਸ ਮਕਸਦ ਲਈ ਇਹ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੈ ਕਿ ਅਸੀਂ ਉਹਨਾਂ ਵਪਾਰੀਆਂ ਨਾਲ ਮਜ਼ਬੂਤ ਰਿਸ਼ਤਾ ਬਣਾਈਏ, ਜੋ ਸਥਾਨਕ ਵਸਨੀਕਾਂ ਲਈ ਕਮਿਊਨਟੀ ਵਿੱਚ ਨਿਵੇਸ਼ ਕਰਕੇ ਨੌਕਰੀਆਂ ਦਾ ਨਿਰਮਾਣ ਕਰਦੇ ਹਨ”।

ਸੰਪਰਕ ਕਰੋ

Jason Craik, co-campaign manager 604-603-1790

Kiristy Fredericks, co-campaign manager 604-626-1374

teandeltamedia@gmail.com

BACKGROUND

ਬਿਸ਼ਪ ਨਾਲ ਬਿਜ਼ਨਸ ਬ੍ਰੇਕਫਾਸਟ ਦੀ ਤਾਰੀਖ ਅਤੇ ਸਥਾਨ.

ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਸਥਾਨਾਂ ਲਈ ਟੀਮ ਡੈਲਟਾ ਦੀ ਵੈੱਬਸਾਈਟ ਦੇਖੋ ।

ਸਾਰੇ ਬ੍ਰੇਕਫਾਸਟ ਸਵੇਰ 7:30 ਤੱਕ ਹੋ ਜਾਣਗੇ।

ਸੋਮਵਾਰ 20 ਅਗਸਤ - ਬਿਸ਼ਪ ਨਾਲ ਬਿਜ਼ਨਸ ਬ੍ਰੇਕਫਾਸਟ - ਲੈਡਨਰ

ਬੁੱਧਵਾਰ 22, ਅਗਸਤ - ਬਿਸ਼ਪ ਨਾਲ ਬਿਜ਼ਨਸ ਬ੍ਰੇਕਫਾਸਟ - ਨੌਰਥ ਡੈਲਟਾ

ਵੀਰਵਾਰ 23, ਅਗਸਤ - ਬਿਸ਼ਪ ਨਾਲ ਬਿਜ਼ਨਸ ਬ੍ਰੇਕਫਾਸਟ - ਟਿਲਬਰੀ ਆਈਲੈਂਡ

ਸ਼ੁੱਕਰਵਾਰ 24 ਅਗਸਤ - ਬਿਸ਼ਪ ਨਾਲ ਬਿਜ਼ਨਸ ਬ੍ਰੇਕਫਾਸਟ - ਟਵੈਸਨ

ਵੀਰਵਾਰ 6 ਸਤੰਬਰ, - ਬਿਸ਼ਪ ਨਾਲ ਬਿਜ਼ਨਸ ਬ੍ਰੇਕਫਾਸਟ - ਅਨੈਕਸਿਸ ਆਈਲੈਂਡ

ਸੋਮਵਾਰ 10 ਸਤੰਬਰ - ਬਿਸ਼ਪ ਨਾਲ ਬਿਜ਼ਨਸ ਬ੍ਰੇਕਫਾਸਟ - ਟਵੈਸਨ

ਵੀਰਵਾਰ 13 ਸਤੰਬਰ - ਬਿਸ਼ਪ ਨਾਲ ਬਿਜ਼ਨਸ ਬ੍ਰੇਕਫਾਸਟ - ਨੌਰਥ ਡੈਲਟਾ

ਸ਼ੁੱਕਰਵਾਰ 14 ਸਤੰਬਰ - ਬਿਸ਼ਪ ਨਾਲ ਬਿਜ਼ਨਸ ਬ੍ਰੇਕਫਾਸਟ - ਲੈਡਨਰ

ਮੰਗਲਵਾਰ 2 ਅਕਤੂਬਰ - ਬਿਸ਼ਪ ਨਾਲ ਬਿਜ਼ਨਸ ਬ੍ਰੇਕਫਾਸਟ - ਨੌਰਥ ਡੈਲਟਾ

ਬੁੱਧਵਾਰ, 3 ਅਕਤੂਬਰ - ਬਿਸ਼ਪ ਨਾਲ ਬਿਜ਼ਨਸ ਬ੍ਰੇਕਫਾਸਟ - ਲੈਡਨਰ

ਵੀਰਵਾਰ, 4 ਅਕਤੂਬਰ - ਬਿਸ਼ਪ ਨਾਲ ਬਿਜ਼ਨਸ ਬ੍ਰੇਕਫਾਸਟ - ਟਵੈਸਨ

ਸ਼ੁੱਕਰਵਾਰ 5 ਅਕਤੂਬਰ – ਬਿਸ਼ਪ ਨਾਲ ਬਿਜ਼ਨਸ ਬ੍ਰੇਕਫਾਸਟ - ਅਨੈਕਸਿਸ ਆਈਲੈਂਡ

ਵੀਰਵਾਰ 10 ਅਕਤੂਬਰ – ਬਿਸ਼ਪ ਨਾਲ ਬਿਜ਼ਨਸ ਬ੍ਰੇਕਫਾਸਟ - ਟਿਲਬਰੀ ਆਈਲੈਂਡ